

## Denuncian Malversación de Fondos en PRODECO

Malversación de fondos en el Proyecto de Reactivación Comunal del Departamento de Cabañas (PRODECO) durante el gobierno anterior, denunciaron ayer decenas de trabajadores ante la Asamblea Legislativa.

Dos mil 367 trabajadores no han recibido su salario desde marzo pasado, debido a que la Democracia Cristiana utilizó los fondos donados por el BCIE (Banco Centroamericano de Integración Económica) para el pago de empleados destacados en otros trabajos, dijeron.

Además, en el proyecto, que se inició en octubre de 1987, se han encontrado planillas y recibos de compra de materiales ficticios, por lo que los denunciantes pidieron al Congreso que realice una exhaustiva investigación y que se castigue a los culpables.

Por su parte, el diputado por Cabañas, Mario Amaya Rosa, dijo que aun cuando no se sabe el monto exacto del dinero malversado, solamente en salarios por planilla y por contrato se deben 768 mil 948 y 583 mil 392 colones, respectivamente.

El programa es exclusivamente para Cabañas, pero en la adminis-

—Favor pase a la página 15.



IVU DESCAPITALIZADO. Sobre la descapitalización del IVU por la mora millonaria de los adjudicatarios y donaciones de terrenos por anteriores administraciones, informa el nuevo presidente, Lic. Pedro Hernández Portillo (2° a la derecha). Lo acompañan sus colaboradores.

## Descapitalizado Hallan a IVU por Donación Terrenos y Mora

El Instituto de Vivienda Urbana (IVU), creado en la década de los 50's para proveer de vivienda barata a sectores de escasos y medianos ingresos, se encuentra descapitaliza-

do a causa de lo malos manejos de sus recursos por anteriores administraciones.

En su primera conferencia con periodistas,

—Favor pase a la página 29.

## 500 Mil Para Financiamiento Microempresarios Oriente

Un total de 255 microempresarios de la zona oriental ha sido beneficiado con los cursos de capacitación por parte de FUSADES y con financiamiento por un monto total de 500 mil colones.

Voceros de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES) declaran que en menos de un año la entidad logró la capacitación de

—Favor pase a la página 34.



NOVIA. Matilde Menjivar fue electa Novia de CONESVI, de Santa Rosa de Lima, para el periodo 89-90. La coronación fue el domingo 20.

## Guías Preparan Rally Nacional "Alitas"

Niñas de 6 a 10 años de distintas zonas del país participarán en el Rally Nacional "Alitas" que llevará a cabo mañana la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, según informan.

La señorita Dora Alicia Beltrán, coordinadora de proyectos, declara que dentro del plan "Adelanto", las niñas aspirantes a Muchachas Guías tendrán que dramatizar un cuento.

El objetivo es que las

—Favor pase a la página 27.



ENTREGA DE CREDITOS. El Ing. Francisco Merino entregó créditos a comerciantes damnificados por el incendio del mercado de Chalatenango, por un monto de 2 y medio millones de colones.

## Gobierno Reactiva el Plan "Chalatenango Productivo"

CHALATENANGO. El Programa "Chalatenango Productivo" fue reactivado ayer en esta ciudad con la entrega de más de 2 millones de colones en concepto de créditos a pequeños y medianos empresarios del departamento.

Los actos fueron presididos por el Vicepresidente y Ministro del Interior, Francisco Merino, quien acompañado de funcionarios de FEDECREDITO y autoridades civiles y militares hizo la entrega de cheques a damni-

ficados del incendio del mercado municipal de esta ciudad.

"Es a través de este tipo de programas que el Gobierno está cumpliendo con hechos con su mandato de trabajar por el bienestar de los salvadoreños", dijo Merino, elogiando el espíritu laborioso de la población chalateca.

Agregó que dentro de pocos días comenzarán los trabajos de reconstrucción del mercado con una inversión ini-

—Favor pase a la página 34.

## Gobierno Destina 941 Millones Para Combatir Extrema Pobreza

El Gobierno ha destinado 941 millones de colones para la ejecución de un conjunto de programas sociales denominado "Plan de Rescate Social", que busca eliminar la extrema pobreza que abate a más de 320 mil familias salvadoreñas.

El Presidente Alfredo Cristiani hizo el anuncio en un mensaje difundido anoche por cadena nacional de radio y televisión.

Cristiani dijo que los 941 millones serán distribuidos en 9 programas de alcance nacional, que buscan integrar a los sectores más pobres de la población al desarrollo económico y fortalecer el núcleo familiar de las comunidades marginadas.

"Los modelos económicos del pasado y la des-

trucción terrorista han causado la destrucción del país", dijo el mandatario al señalar la necesidad de adoptar nuevos modelos económicos y sociales tendientes a eliminar la extrema pobreza.

Detalló que se habían destinado 20 millones de colones a un programa de trabajo temporal, el cual busca crear 20 mil plazas eventuales en obras de infraestructura, reparación de calles, campañas de reforestación, obras de desarrollo y otros proyectos que serán ejecutados por

—Favor pase a la página 35.

## Huelgas Generan Mayor Desempleo Asegura ASI

Preocupación por el incremento de las huelgas laborales en el país que únicamente causan la destrucción de empresas y, por consiguiente, más desempleo, mostró ayer la

Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

Este tipo de huelgas, que pueden considerarse de origen político y

—Favor pase a la página 17.

## Un Millón Hipertensos Existe en El Salvador

La hipertensión es una enfermedad que muchas veces no exterioriza síntomas, pero su descuido puede ser fatal. En El Salvador existe 1 millón de hipertensos, afirman voce-

ros del Centro de Detección de Hipertensión Arterial.

Señalan que la hipertensión, entendida como aumento del tono

—Favor pase a la página 27.



DONATIVO A FIPRO. Ejecutivos de La Constancia S.A. entregaron un donativo a la Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales (FIPRO). Entrega el Lic. Pedro Iglesias al Ing. José Roberto Serrano de FIPRO. Al centro, el Lic. Ernesto Sánchez.

## Invitan a Turno en Colegio

Un "Súper Turno Pantera" y la elección de la Reina de los terceros años de bachillerato ha organizado la Sociedad de Padres de Familia del Colegio San Francisco para el 2 y 3 de setiembre, según informaron personeros de la entidad.

El día 2, por la tarde, habrá un encuentro de baloncesto entre las selecciones del Colegio San Francisco y el Liceo Salvadoreño, con el objeto de limar asperezas dejadas por los jue-

—Favor pase a la página 17.

**ULTIMA HORA**

—Favor pase a la página 62.